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Pozicio:

Ig. szam: Lovas neve: Startszam:

1d&: a program engedélyezett id6tartama 4'30" és 5'00" kdzott

L6 neve:

L6 minimum életkora: 7 év
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1. Osszeszedett 1épés (minimum 20 m) 10
2. Nyujtott Iépés (minimum 20 m) 10 2
3. Osszeszedett ligetés benne vallat be 10
jobbra (minimum 12m)
4. Osszeszedett ligetés benne vallat be balra 10
(minimum 12 m)
5. Féloldalazas jobbra 6sszeszedett lgetésben 10 2
6. Féloldalazas balra 6sszeszedett Ugetésben 10 2
7. Nyujtott tgetés 10
8. Féloldalazas jobbra Osszeszedett vagtaban 10
9. Féloldalazas balra Osszeszedett vagtaban 10
10. | Nyujtott vagta 10
11. | Ugrasvéltas minden harmadikra 10
(minimum 5-szo6r folyamatosan)
12. | Ugrasvaltas minden masodikra (minimum 10
5-sz6r folyamatosan)
13. | Piruett vagtaban jobbra 10 2
14. | Piruett vagtaban balra 10 2
15. | A belovaglas és az allj a program elején és a 10
végén
A technikai kivitel 6sszpontszama: 200
Levonasok:
A technikai kivitel 6sszpontszama:




Ig. szam: Lovas neve:

Startszam:

L6 neve:

Megjegyzés: A biralati elveket lasd az FEI altal kiadott "A birdskodas iranyelvei zenés kiir6k esetében" cim(i anyagaban

Megjegyzések:
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17. | Utemesség, energia és elasztikussag. 10 4
18. | Ao és alovas kdzotti harménia. 10 4
19. | Akoreografia. A palya kihasznalasa, 10 4
elosztasa. Otletesség.
20. | Nehézségi fok. Jol kalkulalt kockazatvallalas. 10 4
21. | A zene és a zene el6adasa. 10 4
A miivészi kivitel 6sszpontszama: 200
A technikai kivitel 6sszpontszama pont
A technikai kivitel 6sszpontszama %-ban %
(Osszpontszam osztva 2-vel)
A mivészi kivitel dsszpontszama pont

A miivészi kivitel 6sszpontszama %-ban
(Osszpontszam osztva 2-vel)

Id&ért jard biintetépont: tébb mint 5' vagy kevesebb mint 4'30" id6
esetén 0,5%-t le kell vonni a mivészi kivitel pontszamaibdl.
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Végeredmény %-ban

(A technikai és mivészi kivitel %-os értékei 6sszesen osztva 2-vel)
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Abban az esetben, ha két versenyzének azonos az dsszpontszama, az végez a jobb helyen, amelyiknek a mivészi kivitelre

kapott pontszama a magasabb.
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